
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE 
Tidspunkt: Torsdag 26. februar kl. 1800  Vestfossen kulturkirke. 
Tilstede:  Aslaug Mustvedt Østerud, Jørn Hogne Kristoffersen, Tone  
   Bogen, Marry Anne Bogen, Anne Jorun Bakken  og Lone H. Flaten  

Kirkeverge Oddvar Etnestad var til stede under samtalen omkring Vestfossen 
kirkehage og drift av Vestfossen kulturkirke.  

Forfall:  Pernille Skistad 
 

SAKSLISTE: 
Innkalling og referat fra sist møte enstemmig godkjent.  
 
Orienterings- og referatsaker: 

- Prestens hjørne: 
- Pr. nå er det tre søkere på sogneprestestilling, det skal være intervju 

14. mars. 
- 2 på bispedømmekontoret som går av etter nedbemanning.  
- Fin start med konfirmanter, Anne Jorun Bakken og Lise Kleven har 

ansvar.  
- Debatt i staben om hva skal vi bruke tid og krefter på, hvor mange 

gudstjenester skal vi ha, hvor mye arbeid skal vi legge ned i ulike ting?  
 

- Utvalgsmøter siden sist:  
Utvidet styringsgruppe Vestfossen kirkehage:   

- Oddvar Etnestad informerte fra sist møte 26.02.25. Prosjektgruppen er 
nedlagt, styringsgruppen tar videre ansvar. Oppdelt i innegruppe og 
utegruppe. VIktig å informere videre mot stab og menighetsråd i 
fortsettelsen.   

- Inngruppa:  
- Den består av Jørn Hogne Kristoffersen, Oddvar Etnestad, Linn 

Margrethe Sollie Hardang, Frank Vrabel og Abram Bezuijen. 
- Fokus på:  
- 1. Etablering av band.  
- 2. Etablering av kulturscene 

- Kulturkvelder 
- Tilrettelegge for at ungdommer kan komme å spille.  

- Fast oppsett av instrumenter for å slippe tilrigging. 
Vi setter opp rigg i grupperom ved menighetssalen, 



og prøver det ut og ser. Jørn tar ansvar for å kalle 
inn aktuelle til et møte for å få jungeltelegrafen i 
gang. Viktig med dialog med andre brukere av 
kirken.  

 - Uteruppa: 
- Består av Bjørn Erik Dalshagen. Lone Flaten spør Inge Arild Kjølsø 
om han vil være representant fra menighetsrådet. Jørn blir med i 
overgangsfasen på de første møtene.  

  - Kontainer blir tatt vekk og byttet ut med en liten redskapsbod 
  

- Samtale med kirkeverge, Oddvar Etnestad 
Stikkord for samtalen:  

- Utleie:  
- Utleiesatser blir fastsett hvert år av fellesrådet. Det er gjort 

avtale med skolen at når de låner kirka til foreldremøter, betaler  
de 1500 kr som er en redusert pris.  

- Undersøke: Hva er årsbehovet for skolen? Vi ønsker å legge til 
rette for samarbeid. 

- Anne Jorun henviser de som spør om utleie til å ta kontakt med 
Oddvar. 
 

- Hvem har ansvar for hva i kirken? Hvem kan bestemme at vi gjør det 
sånn eller sånn? 

- Det er mange brukere av kirken og de har ulike planer og behov.  
- Fellesrådet har ansvar for det fysiske og menighetsrådet for 

innholdet.  
- Oppfordre til samhandling.  
- Lage en mal for hvordan plassering skal være på kirketorget og 

andre rom som det er utleie i slik at det blir satt riktig på plass  
- Vasking? Ikke i mål i forhold til vasking. Bjørn Erik er på saken.  
- Søppelhåndtering. For lite kapasitet pr. dags dato. Oddvar har 

snakket med Bjørn Erik om utfordringene. Behov for å låse. 
Oppfordres til å invitere Bjørn Erik til et menighetsrådsmøte.  

 
- Gudstjenester/arrangement fremover: 

- Messe og suppe 16. mars: Pernille kirkevert, Marry Anne tekstleser 
- Gudstjeneste 23. mars: Jørn kirkevert, Ole Torgeir tekstleser 
- Skjærtorsdag med kveldsmat 17. april: Marry Anne. Aslaug blir med. 

Marry Anne spør Anne Veum. Tone?  
- Kulturkveld 3. april, hvem kan bidra: Tone, Aslaug, Marry Anne. Lone 

og Aslaug baker.   
- Informasjon om fagdag 10. april Fossesholm. 
- Kredittkort kiwi. Marry Anne Bogen står som ansvarlig på kortet.  
- Fasteaksjon tirsdag 8. april 



 
Sak 5/25 Budsjett 2025 

Samtale omkring økonomi. Regnskapstallene for 2024 i fremlagt budsjett er ikke 
endelige, men er brukt som utgangspunkt for oppsett av budsjett for 2025.  

Vedtak: Framlagt budsjett er enstemmig vedtatt. Lone Flaten gis fullmakt til å snakke 
med Janne på regnskap for etablering av fast givertjeneste.  

Sak 6/25 Valg av representant til utvalg for kirkelig undervisning 

Vedtak: Utsetter valget av representant til senere. Utvalgsmodellen skal opp på 
rådsledermøte 31. mars og rådet avventer til etter at det er bestemt hvordan arbeidet 
skal være videre.  

Sak 7/25 Barnekrok i kirken 

Vedlagt innkalling et vedlegg fra kateket Kay-Morten Aarskog om oppsett og ide til 
utforming.  

Vedtak: Menighetsrådet støtter framlagte forslag, og dekker halvpartene av utgiftene 
inntil 3500 kr som dekkes av testamentarisk gave. Menighetsrådet oppfordrer til å 
tenke over hvordan en kan beskytte benken tenkt brukt som bord. Eksempelvis bruk 
av selvklebende fargeleggingsrull fra biltema.  

Sak 8/25 Kirkemusikalsk handlingplan 

Vedlagt innkallingen forslag til kirkemusikalsk handlingsplan.  

Vedtak:  Menighetsrådet sender forslaget tilbake for utbedring med følgende 
momenter:  Det bør presiseres hvem som har ansvar for hva, i mål og tiltak. Er det 
noe som er forslag til den enkelte menighet bør det presiseres. Tydliggjøre hvem 
som dekker kostnadene.   

Sak 9/25 Plan for diakoni 

Vedtak: Saken utsettes til neste møte.   

Eventuelt 

- Anne Jorun informerer om at innkjøp av brudebibler har steget veldig i pris. 
Menighetsrådet støtter forslaget om å følge Modum menighet sitt alternativ - 
Velg en bok. 

-  

Lone Husby Flaten, leder og sekretær.  


